

虚拟主持人即将亮相 2019世界制造业大会



9月20日,2019世界制造业大会将在合肥隆重开幕。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到,此次大会共30场活动,分为“重大活动、高端峰会、六百对接、平行论坛”四大板块。哪些新的观点将被提出?将展示什么新的技术和产品?如何进一步结合AI技术与实际应用,将人工智能产业发展推向新高度?一起来将于9月21日上午举办的人工智能·中国声谷高端论坛寻找答案!

□ 记者 张贤良 实习生 徐明瑶

智能研究院院长张峥,华为EI工业智能首席科学家李城梁,中国声谷运营单位总裁祁东风,合肥中科类脑智能技术有限公司董事长兼总经理刘海峰等重磅嘉宾,以及腾讯、百度、阿里、小米、商汤、寒武纪等境内外人工智能企业嘉宾也将莅临参会,齐聚现场,以专题报告和高峰对话的形式做思维碰撞。分享人工智能产业化发展新思路,私藏干货悉数倾囊。“饕餮盛宴”,让你心动了吗?

别具一格 虚拟主持人精彩亮相

随着人工智能第三次浪潮的到来,人们日常生活中“听”和“说”的场景模式都发生了深刻变化。在新技术的背景下,播音主持的形式也被赋予了新思路。

本次论坛上,作为中国声谷龙头企业之一的科大讯飞打造的虚拟主持人小晴也将正式亮相。集语音合成、图像处理以及机器翻译等技术和多项前沿技术于一身的虚拟主持人小晴,将配合现场主持人为大家奉献一场别样的高端论坛。走,追“星”去!

合安高铁重难点工程全部完成

星报讯(记者 祝亮)记者从省铁路办获悉,经过130分钟的封锁点施工,合安高铁合肥南至肥西联络线跨合武铁路100米连续梁于日前成功转体,标志着合安高铁控制性重难点工程全部完成。

为了减少上部结构施工对合武铁路行车安全的影响,施工单位采用了平衡转体的施工方法,先在一侧采用挂篮法浇筑梁体,然后通过球铰转体使主梁就位,最后浇筑合龙段,使全桥贯通。本转体连续梁跨越既有合武铁路斜交角度25°,是合安铁路全线跨度最大、吨位最大的转体梁施工。

据了解,合安高速铁路是安徽省首条控股建设的高速铁路,正线全长162.58公里,设计行车速度350公里/小时,预计2020年年底建成通车。届时合肥到安庆将缩短至40分钟左右,到南昌将缩短至2小时左右,最远到深圳将缩短至6小时左右。

重磅报告抢先发布 把脉AI新趋势

中国声谷是部省共建的重点合作项目、全国首个定位于人工智能领域的国家级产业基地,形成了从基础研究、技术研发、平台支撑到产业发展与应用的完整人工智能产业链,这些产业链上的资源也将进一步扶持智能产业创新项目落地。

截至目前,中国人工智能产业现状究竟如何?人工智能产业发展目前有何特征?人工智能关键数据特征呈现怎样的趋势?《中国人工智能产业发展指数》将在本次论坛上重磅发布,拭目以待。

大咖齐聚安徽“论道”产业新发展

中国工程院院士倪光南、中国科学院院士陈国良以及上海纽约大学计算机教授、亚马逊上海人工

首次研发 神秘“产品”来袭

中国声谷的另一骨干企业——合肥中科类脑智能技术有限公司依托类脑智能技术及应用国家工程实验室的手语识别技术,自研出了一套基于结构化特征学习的端到端手语识别算法,能够识别日常手语、快速运算出结果并把手语翻译成为文字。

此外,实验室与中科类脑携手,共建无障碍沟通的完整系统和手语识别交互平台,用AI消除障碍,做有温度的、无差别的科技,为听障人群正常交流提供更多便利。

未来,通过验证,构建可实时翻译的视频手语识别系统、实现手语翻译实用需求的产品落地指日可待。本次论坛举办期间,创新型神秘“产品”将精彩发布。首次面世,期待市民的鉴赏。

阜阳北站扩能工程通过初步验收

星报讯(记者 祝亮)记者从省铁路办获悉,近日,阜阳北站扩能工程通过初步验收,标志着该项目顺利完工。

阜阳北站地处京九大通道的中部“咽喉”地带,衔接京九、青阜、漯阜、阜淮、阜六等5条铁路线路,是路网“一主两翼”运输战略中二通道的重要节点,与相邻的徐州、郑州、合肥、武汉等枢纽构成辐射状,在全国铁路网中具有重要地位。

工程采取在既有阜阳北编组站西侧(上行侧),增建上行系统三级四场站型、形成车站双向三级八场总规模的平面布置方案,改变了现有单向站型和能力不适应路网发展的格局,提升了阜阳北编组站路网定位。阜阳北站扩能工程项目自首次拨接施工以来,所有拨接施工均顺利完成,成功率达100%。改造后的阜阳北编组站将会缓解京九、京沪等铁路干线的运输压力,对提升皖西北地区运输能力具有重要意义。

安徽文旅 ANHUI CULTURE & TOURISM

潺水

潺水

听得见的好水

人体70%由水份组成
水的质量影响着生命的质量
潺水饮用天然水
含多种人体所需的矿物质和微量元素
您的健康从潺水开始.....

安徽花亭潺水文化园有限责任公司
营销中心: 安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼

客服电话: 0551-68992022
官方网址: www.chanwater.com